Zbiorniki- szkody popowodziowe

Przedmiar
. llosci y
Lp Kod Opis Jm skladowe llos¢ robot
1 2 i e 4 5 6
- dii Mieisce rozrodu plazow w oddz. 195b . . .
1.1KNNR-W 10 Usunigcie namutow i rumoszéw popowodziowych m3 1,000
2303-0100
analogia Zadanie obejmuje usuniecie z istniejgcego zbiornika namutéw i rumoszéw
naniesionych w trakcie wezbrania powodziowego. Pozycja obejmuje zatadunek
osadow koparka gasienicowa- lekka i ulozenie urobku na odkiad
1 m3 1,000
1.2|KNR 2-11 Montaz belki progowej m3 0,210
0301-0800
analogia Materiat: drewno iglaste, korowane, niesezonowane. Drewno nie moze pochodzi¢
z posuszu. Zabezpieczenie wysigku zasilajgcego zbiornik przed osuwaniem belka
progowa 1kpl x 1szt x 5mb x fi 0,20m = 0,16m3; pale stabilizujace 4szt x 1mb
xfi 0,12m = 0,05m3
0,21 m3 0,210
7 Mieisce rozrodu plazoéw w oddz. 194b -
2 1|KNNR-W 10 Usunigcie namutow i rumoszow popowodziowych m3 1,000
2303-0100
analogia Zadanie obejmuje usuniecie z istniejacego zbiornika namutéw | rumoszéw
naniesionych w trakcie wezbrania powodziowego. Pozycja obejmuje zatadunek
osadow koparka gasienicowa- lekkg i utozenie urobku na odkiad
1 m3 1,000
2.2|KNR 2-11 Maontaz belki progowej m3 0,210
0301-0800
analogia Materiat: drewno iglaste, korowane, niesezonowane. Drewno nie moze pochodzié
z posuszu. Zabezpieczenie wysieku zasilajgcego zbiornik przed osuwaniem belkal
progowa 1kpl x 1szt x 5mb x fi 0,20m = 0,16m3; pale stabilizujace 4szt x 1mb
xfi 0,12m = 0,05m3
0,21 m3 0,210
. . Nadzdr Inwestorski . . _
3.1|Kalkulacia Wtasna [Nadzor Inwestorski nad realizacia zadan. % 0,015
0.015 % 0,01

4 Seko Smart 12.1.0.57



Przedmiar

Droga dolinowe i stokowe oo Suhora

Kod

Opis

Jm

llosci
skiadowe

llos¢ robot

2

3

Roboty konserwacyine i odtworzeniowe infrastruktury drogowei

5 "

&

1.1|[KNR 2-31

0605-0800
analogia

Przepusty rurowe - rury betonowe o $rednicy 60 cm - 1szt = 5mb.

1. Usunigcie pozostato$ci po zniszczonym przepuscie.2. Roboty ziemne -
przygotowanie podioza do osadzenie rurzelbetowych na belkach
prowadzgcych.3. Wykonanie murowanej obudowy wiotu i wylotu
przepustuzgodnej z Ustaleniami Technologicznymi.4. Zabezpieczenie wylotu
przepustu przed erozjg wsteczna dylinadrewniana.5. Odtworzenie korony drogi
nad przepustami.6. Roboty porzadkowe wraz z wywozem odpadéw budowlanych.

1

kpl.

kpl.

1,000

9| .

JRoboty odtworzeniowe nawierzchni i nasypow drogowych.

1,000

2.1|]KNR 2-31

0114-0500
analogia

Odtworzenie korony drogi nad odtwarzanym przepustem. Podbudowa z kruszywa
tamanego - piaskowiec magurski, siany, frakcji [0;63mm)]. Grubosé warstwy po
zageszczeniu srednio 20 em. 50m2 x 0.2m = 10m3

Uwagi: Pozycja obejmuje zatadunek materiatu koparko -tadowarka i dowtz do
miejsca przeznaczenia wywrotka "lekka" znapedem 4x4 lub ciagnikiem rolniczym
4x4 z przyczepgsamowytadowczg oraz zageszczenie wykonanej
podbudowywalcem wibracyjnym dla kazdej warstwy osobno.

10

m2

m2

10,000

10,000

- {Nadzor inwestorski

Kalkulacja Wtasna

Nadzoér inwestorski nad realizacja zadan.

0,015

%

0,015

0,015
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Zbiornik Wspdlny Potok

Przedmiar
Lp Kod Opis Jm | oSSl Nyoec robet
P skladowe
- D : ] 4 ] g
1.1|Kalkulacja Czyszczenie zbiornika. 15m2 x 0,2m = 3m3 m3 3,000
Indywidualna
3 m3 3,000
1.2|Kalkulacja Przemieszczenie namutu. 15m2 x 0,2m = 3,m3 m3 3,000
Indywidualna
3 m3 3,000
1.3|Kalkulacja Wyréwnanie i zageszczenie dna i brzegu zbiornika. m2 25,000
Indywidualna
25 m2 25,000
1.4|Kalkulacja \Wykonanie podsypki pod mate bentonitowa. 20m2 x 0,05m = 1 m3 m3 1,000
Indywidualna
1 m3 1,000
1.5|Kalkulacja Uszczelnienie bentonitem dna zbiornika. 20m2 x 1,2 = 24m?2 m2 24,000
Indywidualna
24 m2 24,000
1.6|Kalkulacja Wykonanie obsypki ufozonej maty bentonitowej 20m2 x 0,1m = 2 m3 oraz roboty | m3 2,000
Indywidualna porzgdkowe.
2 m3 2,000
2 ~ INadzérinwestorski T
2 1|Kalkulacia Wtasna |Nadzér inwestorski nad realizacja zadan. % 0,015
0,015 % 0,015
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Pomost Foredowki

Przedmiar
2 llosci .
Lp Kod Opis Jm skiadowe llosc robot
1 2 : 3 4 5 6
e _|Roboty remontowe . . I
1.1|Kalkulacja Odtworzenie pomostu obserwacyjnego zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. | m3 2,080
Indywidualna Dylina: 4m x 1,5m x 0,1m = 0,6m3; podpory: 2szt x 5m x 3,14 x (0,30/2)"2 =
0,71m3; podwalina: 2szt x 2m x 3,14 x (0,30/2)*2 = 0,28m3; pale: 2szt x 2m x
3,14 x (0,20/2)*2 = 0,13m3; barierka: stupki i zastrzaly: 12szt x 1,5m x 3,14 x
(0,12/2)*2 = 0,20m3, pochwyt 2szt x 10m x 3,14 x (0,10/2)*2 = 0,16m3.
1. Materiat: drewno iglaste - modrzew, okorowane,niesezonowane.2. Pozycja
obejmuje zatadunek materiatow | dowéz do miejscaprzeznaczenia (do 5 km)
lekkim ciggnikiem rolniczym 4x4 zprzyczepa.
2,08 m3 2,080
e . |Nadzérinwestorski
2.1|Kalkulacia Wiasna |Nadzor inwestorski nad realizacja zadan. % 0,015
0,015 % 0,015
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